

不忍香港樂土遭摧毀 張栢芝 鍾鎮濤 支持止暴制亂



張栢芝十分關注社會狀況。網上圖片



周柏豪亦有轉載，希望香港回復應有的秩序。



陳嵐轉發香港市民齊心的一幕。網上圖片



鍾鎮濤連續三次寫上「停止暴力」。網上圖片



徐小明對於中大暴徒的行為欲哭無淚。

香港文匯報訊(記者李思穎)「修例風波」引發的暴力示威活動已持續多月，示威者的激進暴力行為繼續升級，除了堵塞全港多區道路，又四處投擲汽油彈縱火，四出破壞商舖，嚴重損害社會秩序，損害經濟民生。國家主席習近平就香港局勢表明嚴正立場，「止暴制亂，恢復秩序，是香港當前最緊迫任務」，昨日一些藝人透過社交平台轉載習主席這句說話，希望香港早日恢復安寧！

張栢芝專注照顧三個孩子和打理生意之餘，同樣關注社會狀況，昨日她先後貼出「止暴制亂，恢復秩序，是香港當前最緊迫的任務——習近平」，栢芝貼圖後更送上六個紅心，以示支持，不少網民對栢芝此舉，大讚是他們的「女神」。

愛國的鍾鎮濤(B哥)支持習主席之言，並寫上「堅定支持止暴制亂，希望香港早日恢復安寧。」所謂重要的事情要講三次，B哥便連續寫上三次「停止暴力」足見他不忍香港樂土遭摧毀！

徐小明責違法學子令港蒙羞

樊少皇、賈曉晨、向佐、王祖藍都紛紛轉載，祖藍留言：「香港是我們的家，希望大家能一起守。」周柏豪亦有轉載，並留言：「希望香港能夠回復平靜可愛的香港，回復應有的秩序。」

支持警察對暴徒執法的徐小明，對於中大暴徒的暴力行為，沒想到中文大學變成反中亂港的「兵工廠」，教他欲哭無淚。

他感慨留言：「香港中文大學……我一向有著親切的情感，原因有二：

中文大學在1963年成立，籌募建設資金及選址興建都是我的恩師黃錫照先生聯同一班教育家，愛國的慈善家盡心盡力建樹的，目的是作育英才，貢獻社會，愛國愛家。黃錫照先生是麗的電視創辦人之一，亦是當時的常務董事兼總經理。

我的作品電視劇《大俠霍元甲》1981年在香港中

文大學是第一家曾兩次邀請我分享創作過程及討論武俠劇的核心價值，一次是學生會組織，另一次是任伯光教授組織，當中還有來自外國學生和外國友人，我更即場示範中國武術，讓大家分享武俠電影必須灌注『俠魂』的重要性，很高興得到大家的認同。

今天的中文大學，誰也沒想到變成反中亂港的兵工廠，竟然培養了大批打、砸、搶、燒的暴力精英，對不同政見和普通市民進行『私了』，暴力行為令社會失望，令多少市民受害？令多少教育家絕望？令多少父母心碎！

我……心情難以言喻，欲哭無淚！

令人最悲傷的，原來香港各大學府都不遑多讓，同樣培養培訓有如恐怖分子的大學生……香港大學，科技大學，浸會大學，城市大學，知專學院，IVE……各位校長，教授及大學管理層，違法的暴徒學子，你們令香港蒙羞，你們玷污學校英名，毀掉了先賢創校心血，你們會慶幸編入國史，但……遺臭萬年！」

陳嵐讚市民齊心自發清路障

示威者連日來在港九、新界各區堵路，造成交通癱瘓，不少「正義」市民早上齊齊走出馬路，自發性幫手清理路障，發揮團結精神，向華強太太陳嵐轉發香港市民齊心的一幕，留言打氣道：「這才是真正的中國香港精神！小孩子和家長的行動證明，香港社會的和諧和愛是每個家庭都需要的！幸福家園離不開每一個人的維護！讓我們用理智戰勝迷茫，用愛化解怨恨，共同努力，重建香港！」



張栢芝支持「止暴制亂，恢復秩序」。



譚詠麟(右)前日在微博上載與鍾鎮濤(中)及葉智強合照，表示：「外面笠笠亂還是在室內寫歌好，亞強今天都有參與填詞。」

慈善環島泳籌款直逼千萬 方力申想出書謝親友善長



方力申早前完成香港環島泳45公里慈善挑戰。

香港文匯報訊(記者李思穎)由方力申發起的「方力申香港環島泳45公里慈善挑戰」於本月5號成功完成，當日小方打破之前的紀錄，並成就了他39年來最成功一日。善款數字繼續節節上升，下月5日至12日的終極慈善藝術展覽更為他所期待，他希望透過今次行動，能夠達到籌集一千萬善款的目標！

小方再次發文多謝支持他完成45公里環島泳的親朋好友，和逾五千位參與捐款的善長人翁。由於名單眾多，長達幾百頁，小方決定將來有機會出書時再正式逐一答謝，又透露今個月5日所籌得的760多萬善款至今已增至超過860萬港元，現正向一千萬善款目標進發。

他在社交平台留言答謝：「Thank you，我一直認為『今次我一個人游，但我並唔係一個人』這句話是指：今次籌款，我出力游，大家出錢捐，齊心合力帶動45萬缺水居民，但其實我錯了。

在這一個星期，我嘗試光是寫出在11月5日環島泳當天出力及出席支持我的親朋好友，兄弟姐妹就已經寫了我們好幾頁紙，更別說之前有參與過的，既然不能詳細答謝，

倒不如簡單的說，若將來有機會出書，我才一一答謝。『我並唔係一個人』是指以上每一個支持我的你們，有5,000人以上參與捐款，有過百位當天陪伴我的親戚朋友，義工，同事，員工人員，粉絲，網絡觀眾，家庭聽眾以及沿途為我打氣的市民等等，當中更有佛教徒，基督徒，天主教徒等，他們都曾分別為我誦經，祈福，祈禱，辦法會，做彌撒等等。是你們成就今天的「完美」活動，成就我人生最感自豪的一天，但這一天，並不是因為我完成45公里挑戰或是破了什麼紀錄，而是大家的善力量，一起努力改變幾十萬缺水居民的命運。感恩感謝大家的愛心和善心。報告一下：目前籌款金額已經超過860萬港元。其後12月5日至12日的終極慈善藝術展覽更值得期待，向1,000萬善款目標進發，幫助更多缺水居民，敬請大家密切留意。」



方力申獲親朋好友支持。資料圖片

顧及觀眾參與者安全 張敬軒演唱會取消

香港文匯報訊 張敬軒(軒仔)原訂於本月22日至25日假紅館舉行的《張敬軒×香港中樂團盛樂演唱會》宣佈取消！軒仔所屬的英皇娛樂昨發表聲明表示：「鑒於近日交通情況難以預料，為顧及所有觀眾及參與者的安全，連日來經與各方商討，我們遺憾地宣佈取消於2019年11月22日至25日於香港體育館舉行的《張敬軒×香港中樂團盛樂演唱會》。已購票樂迷請留意英皇娛樂官方網站及Facebook平台，相關的退票手續將盡快於兩星期內公佈。」

正式宣佈與賈乃亮離婚 李小璐曾因輿論欲輕生



賈乃亮與李小璐結束7年婚姻。網上圖片

與淳樸。李小璐表示：「我不是完人，我只是千千萬萬女人當中的一個普通女人。」坦言自己這幾年來遭到有心人士的威脅和網上霸凌，曾接到陌生電話，對方劈頭就問：「我們拍到了你的東西，你看怎麼辦？」第二天影片隨即曝光，有心人士更煽風點火，導致全網沸騰，令李小璐感嘆：「他們的『口糧』是有，而我卻被推送到了生命的最後邊緣。」她表示：「激勵我現在能夠站起來，就是一個母親的一生的責任。」並希望女兒可以像其他孩子一樣健康快樂成長。

李小璐希望自己被客觀看待，又引用孔子：「人非聖賢孰能無過」，她請託外界：「不要以封建社會那種對待婦女苛刻的標準，用最下流的詞彙罵人！也不要用法的手段竊取他人的私密用來獲利和害人！因為你們不了解事情的真相和當事人的處境！因為別人的家事與你無關！因為我沒有傷害過你們當中的任何一個人！」

此外，她也透過工作室回應：「網上帶有淫穢性質的影片透過拼接到網上散播，已經報警立案，而有關惡意謾罵的言論，將會透過律師蒐證，追究相關人士的民事和刑事責任。」她更強調今後會繼續努力推出更多優秀作品，並未有引退的打算。

2012年，賈乃亮在一個頒獎禮上向李小璐求婚，兩人同年舉行婚禮，更宣佈「雙喜臨門」。可是到了2017年底，有傳媒拍到李小璐到賈乃亮好友PG ONE家過夜，李小璐其後解釋是因當時正籌備電影，當晚亦共有5個人，但賈李婚姻已亮起紅燈。直到上月，李小璐與PG ONE跳舞兼咀噏的影片流出後，兩人前日發聲明宣佈離婚。



李小璐被指「出軌」PG ONE。網上圖片



疑似李小璐與PG ONE的咀噏短片曝光。網絡截圖



為免事件繼續發酵及考慮到保護女兒，二人決定公佈離婚消息。